

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
на освітньо-професійну програму **Право**  
освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра  
галузі знань **08 Право спеціальності 081 Право**  
Відокремленого структурного підрозділу «Вишнянський фаховий коледж  
Львівського національного університету природокористування»

Рецензована освітньо-професійна програма з підготовки фахових молодших бакалаврів спеціальності 081 Право розроблена групою викладачів юридичного відділення коледжу відповідно до Закону України Про фахову передвищу освіту.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахових молодших бакалаврів, які здатні успішно здійснювати професійну діяльність у сфері права.

Її підготовці передували консультації з потенційними роботодавцями, в тому числі з органами місцевого самоврядування, в яких студенти випускного курсу юридичного відділення проходили виробничу практику на підставі укладених договорів про проведення практичної підготовки здобувачів фахової передвищої освіти та договорів про співпрацю. Вони підтвердили потребу в підготовці фахівців спеціальності 081 Право даного освітнього-професійного ступеня.

Однією з переваг ОПП є саме врахування вимог роботодавців при формуванні дисциплін професійної підготовки, які дозволяють здійснювати навчання фахових молодших бакалаврів на якісно новому рівні, здатних самостійно опрацьовувати велику кількість теоретичного матеріалу, креативно мислити та діяти, приймати виважені рішення в різних ситуаціях тощо. Пріоритетом освітньо-професійної програми є застосування здобутих в коледжі теоретичних знань в практичній діяльності.

В ОПП визначені політика, стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності. Усі освітні компоненти відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі права та враховують вимоги суспільства, і передусім - ринку праці.

Загалом є підстави вважати, що рецензована освітньо-професійна програма **Право** є актуальною, відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку фахових молодших бакалаврів спеціальності 081 Право.

Заступник міського голови  
з питань діяльності виконавчих органів,  
керуючий справами виконавчого комітету  
Дрогобицької міської ради Львівської області



Володимир КОЦЮБА